

## 『カタカナ読みからでも引ける!韓国語きほん単語集』(2018年8月15日 初版発行)正誤表

2024年3月13日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。  
お手数をおかけいたしますが、お手許の書籍を訂正してください。

訂正箇所	誤	正
115 ページ 「親子丼」	닭고기 계란 <b>덥</b> 밥 (タッコギ ケランドッパプ)	닭고기 계란 <b>덮</b> 밥 (タッコギ ケランドッパプ)
153 ページ 「～か月」	※ <b>固有数詞</b> につく	※ <b>漢数詞</b> につく